

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении финала VIII летней Всероссийской Универсиады 2022 года по бадминтону

Организаторы: общее руководство осуществляют Министерство спорта РФ, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПСР), ОСОО «Национальная федерация бадминтона России» (НФБР). Непосредственное проведение соревнований возлагается на Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области, Ульяновскую областную спортивную общественную организацию "Федерация Бадминтона" и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Грабовский Виктор Иванович, г. Москва, ВК, тел.: 8-965-327-8205
e-mail: vighome@mail.ru.

Главный секретарь – Ильин Григорий Юрьевич, г. Москва, ВК, тел.: 8-963-979-93-66
e-mail: grigorij.ilin@gmail.ru.

Нормативные документы: Регламент проведения соревнований VIII Всероссийской летней Универсиады 2022 года, действующие правила вида спорта бадминтон, утвержденные министерством спорта РФ.

Сроки проведения: 6-10 июля 2022 года, 6 июля – день приезда, 7-9 июля – игровые дни, 10 июля – день отъезда.

Место проведения: г. Ульяновск, Львовский бульвар, 10а, МБУ ФОСЦ «Орион».

Участники соревнований:

К соревнованиям Финала допускаются сборные команды образовательных организаций и филиалов, определенные совместным решением РССС и НФБР по результатам I этапа Универсиады, а также с учетом результатов межрегиональных и всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России.

В соревнованиях принимают участие студенты и аспиранты очной формы обучения образовательной организации, обучающиеся по программам высшего профессионального образования, а также выпускники текущего года проведения соответствующей Универсиады, независимо от их гражданства.

Спортсмен, входящий в состав сборной команды образовательной организации или филиала, должен быть зачислен в данную образовательную организацию или филиал не позднее 15 октября 2021 года.

К участию в соревнованиях Универсиады допускаются спортсмены 1997 – 2004 годов рождения.

Все участники финала должны иметь единую спортивную соревновательную и парадную форму с символикой своей образовательной организации и наименованием субъекта Российской Федерации, а спортсмены – личный спортивный инвентарь и оборудование.

Условия проведения:

Максимальный состав сборной команды образовательной организации до 7 человек, в том числе до 6 спортсменов (не менее 2 мужчин и не менее 2 женщин) и 1 тренер-руководитель команды.

Общее количество участников в Финале до 16 команд, до 112 человек, в том числе спортсмены, тренеры и иные специалисты.

Соревнования командные. Встреча состоит из 5 матчей, по одному в каждом разряде. Один спортсмен может сыграть не более двух матчей в одной встрече.

Порядок проведения матчей: (одиночный разряд (мужчины), одиночный разряд (женщины), парный разряд (мужчины), парный разряд (женщины), смешанный парный разряд) – определяется главной судейской коллегией.

Порядок и программа проведения соревнований в финале определяется главной судейской коллегией на основании технических заявок сборных команд образовательных организаций.

Команды разбиваются на 4 группы и играют по круговой системе. Затем победители групп переходят в финальную группу играют за 1 – 4 места по круговой системе. Аналогично разыгрываются остальные места.

Распределение мест в группах производится по числу побед. При равенстве побед, места распределяются в соответствии с п. 12 Правил вида спорта «Бадминтон»: победы во встречах между собой, лучшая разность выигранных и проигранных матчей, затем геймов и очков во всех встречах.

Программа проведения соревнований:

6 июля (день приезда):

14:00 – 19:00 – Опробование зала (по расписанию);

16:00 – 18:00 – Мандатная комиссия;

18:30 – Совещание судей;

19:00 – Совещание представителей, жеребьевка.

7, 8, 9 июля:

10:00 – 19:00 - Командные соревнования.

10 июля (день отъезда).

Вид волана: Соревнования проводятся перьевыми воланами марки YONEX AS 50. Воланы предоставляются организаторами соревнований

Финансирование:

Финансовое обеспечение финала VIII летней Всероссийской Универсиады 2022 осуществляется Минспортом России за счет средств федерального бюджета в соответствии с порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий.

Дополнительное финансирование по статьям, не вошедшим в финансирование по смете Министерства спорта России обеспечивает Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, бюджетных средств, утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2022 год.

Расходы, связанные с питанием и проживанием участников и иногородних судей, а также работы судей, осуществляется за счет средств субсидий, выделяемых ФГБУ ФЦПСР.

Оплата проживания участников соревнований Универсиады за счет средств федерального бюджета осуществляется только в отношении лиц, допущенных к соревнованиям Универсиады по результатам прохождения комиссии по допуску.

Оплата проживания участников соревнований Универсиады, не прошедших комиссию по допуску, осуществляется за счет средств командирующих организаций

Награждение: Команды, занявшие первые, вторые и третьи места на VIII летней Всероссийской универсиаде награждаются кубками Минспорта России, а спортсмены команды победителей и призеров награждаются медалями и дипломами от Минспорта России.

Тренер победителей награждается дипломом.

Заявки на участие: предварительные заявки на участие предоставляются в срок до 29 июня 2022 года по адресу: universiada-rsss@mail.ru с копией Главному секретарю соревнований – Ильину Григорию Юрьевичу: grigorij.ilin@gmail.ru и с копией УОСОО «Федерация бадминтона»: ul-volan@mail.ru.

Официальная заявка спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации с указанием в таблице полного состава участников (руководитель команды, спортсмены, тренеры и иные специалисты), подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, главным (старшим) тренером спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации и врачом

медицинского учреждения по форме согласно Приложению № 1 к Положению, предоставляется в комиссию по допуску 6 июля 2022 года.

К заявке прилагаются следующие документы:

- вызов ФГБУ ФЦПСР (копия);

- на каждого участника документ, удостоверяющий личность – паспорт гражданина Российской Федерации или паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации; для иностранных граждан – паспорт, удостоверяющий личность гражданина за пределами территории Российской Федерации и документ о регистрации на территории Российской Федерации;

- Зачетная книжка, оформленная в установленном порядке для студентов или заверенная в установленном порядке копия диплома об окончании данной образовательной организации для выпускников;

- Удостоверение аспиранта (слушателя) очной формы обучения или справки с печатью профильного подразделения образовательной организации (в случае отсутствия удостоверения);

- Договор (страховой полис) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

- Полис обязательного медицинского страхования;

- Полис страхования гражданской ответственности за вред, причиненный третьим лицам, в случае если такое требование содержится в Регламенте;

Согласие на обработку персональных данных по форме, установленной Приложением №2, на каждого участника спортивной сборной команды образовательной организации или филиала, включая руководителя команды, спортсменов, тренеров и иных специалистов.

Проживание и размещение: Гостиница "Арт-Ульяновск" (Левый берег), Брестская ул., 78к6, Ульяновск. Телефон 8 (937) 275-65-11.

План приезда – отъезда, с указанием количественного состава сборной команды образовательной организации на Финал (Приложение №5 к Положению) направляется командирующими организациями Минспорту Ульяновской области на почту на адрес электронной почты org.otdel.minsport73@mail.ru а также на адрес электронной почты universiada@fcpsr.ru не позднее 21 июня 2022 года.

ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

Председатель Совета



А.М. Антропов